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Nevelési – oktatási formák 

 

 Az általános tanterv szerint haladó osztályokban az 1. évfolyamtól kezdve oktatjuk az 

angol nyelvet, 3. évfolyamtól pedig a digitális kultúrát. 

Az angol nyelv tanulására valamennyi ezt a nyelvet választó tanulónak, első osztálytól 

lehetősége nyílik. 

Tanulóink 1-4. évfolyamon heti két órában (3. évfolyam 1 óra tantervi + 1 óra 

szakkör), csoportbontásban tanulják az angol nyelvet. A korai nyelvtanulás 

hatékonyságát élményszerű, játékos tanulásra épülő nyelvi program (helyi tanterv) 

segíti. 

A 2020/2021-es tanévtől kezdődően iskolánkban bevezetésre került az emelt szintű 

angol nyelvi oktatás. Így 5. osztálytól lehetőség van a választásra, hogy alapszinten 

vagy emeltszinten folytatja tanulmányait a diák.  

Az alapszinten tanulók a kötelezően előírt óraszámban tanulják az angol nyelvet (heti 

3 óra), de a csoportbontás náluk is lehetővé teszi a hatékony nyelvtanulást. 

Azok a tanulók vehetnek részt az emelt szintű, heti 5 órás angol oktatásban, akik 

képesek teljesíteni a magasabb követelményeket.  

A csoportba sorolás szabályait a Helyi tanterv VI. pontja tartalmazza. 

 Célunk: 

 Az iskolánkban tanuló gyerekek az iskolai nevelés és oktatás általános céljai mellett a 

hétköznapi helyzetekben tudják használni a nyelvet, sajátítsák el a nyelvi készségeket, 

s ismerjék meg az angol kultúra értékeit. 

 Rendelkezzenek használható és tovább fejleszthető idegen nyelvi tudással, s ez 

előnyösen befolyásolja személyiségfejlődésüket, ezáltal legyenek hazánk, Európa és a 

nagyvilág művelt, mobilis, többnyelvű polgárai. 

Az emelt szintű és óraszámú nyelvoktatással lehetőséget biztosítunk a 

beszédközpontú nyelvgyakorláshoz, a nyelvi ismeretek elmélyítéséhez. Mindezekkel 

célzottan megalapozzuk a középiskolai követelmények teljesítését, illetve a nyelvvizsga 

megszerzésének lehetőségét.  



 A nemzetiségi tanterv alapján haladó osztályokban 1. évfolyamtól – a nemzeti 

kisebbségek jogairól szóló törvényben foglaltaknak megfelelően intézményünk – a szülői 

igények alapján - biztosítja a kisebbségi német nyelv tanulását nyelvoktató nemzetiségi 

nevelés - oktatás formájában. A szülő igényét írásos formában jelzi az erre a célra 

rendeletben megalkotott nyilatkozat kitöltésével. 

 Célunk: 

 Az iskolai nevelés és oktatás általános céljai mellett biztosítsuk a német nemzetiségi 

nyelv tanulását, a kisebbség történelmének, szellemi és anyagi kultúrájának 

megismerését, a hagyományőrzést s – teremtést, az önismeret kialakítását, a kisebbségi 

jogok megismerését és gyakorlását. Ezzel együtt 8. osztályos tanulóink DSD 

nyelvvizsgát tehetnek iskolánkban német nyelvből ingyenesen. 

 Szeretnénk, ha a kisebbségi nyelv oktatása segítené a nemzeti kisebbséghez tartozót 

abban, hogy megtalálja, megőrizze és fejlessze identitását, vállalja másságát, elfogadja 

és másoknak is megmutassa a kisebbség értékeit, s erősítse a közösséghez való kötődést. 

 

 Kéttanítós modell alkalmazása 1 – 2. évfolyamokon matematika, magyar és készségtárgy 

órákon. Lényege: a tanítási órák két tanító szoros együttműködésével zajlanak, egyik az 

órát vezeti, a másik az egyes tanulók tanulási folyamatához igazodva segíti őket. Cél a 

tanulók differenciált egyéni fejlesztése, a képességek, alapkészségek szintjén.  

 

 Napközi 

A nevelési - oktatási folyamatban szükség van a folyamatos, egységes ráhatásra, mely 

tanórán és tanórán kívül, délelőtt és délután segíti céljaink megvalósítását. Ennek 

megfelelően az alsó tagozaton lehetőleg az egy osztály – egy napközis csoport 

megvalósítására törekszünk. Felső tagozaton az 5. és 6. osztályokból napközis csoportokat 

szervezünk, a 7. és 8. osztályosoknak - szülői igény szerint - tanulószobai ellátást 

biztosítunk. A napköziben a tanórákon kívül közösségfejlesztést, illetve a szabadidő 

hasznos eltöltését szolgáló csoportos foglalkozásokat tartunk. 

  



Sajátos vonások 

 Hagyományőrző tevékenység; Fontos feladat az iskolánk névadójának, Babits 

Mihály emlékének ápolása. Ezt szolgálja az évenkénti megemlékezés novemberben, 

a névadó születésnapjáról, illetve az a programsorozat „Babits Napok” keretében, 

amelyet a diákságnak szervezünk. A programsorozat részei a rajzverseny hirdetése 

megyei szinten, valamint versmondó verseny szervezése alsó tagozaton iskolai 

körben, felső tagozaton, megyei szinten. Az iskolánk névadójához kapcsolódó 

városi rendezvényeken is tevékenyen részt veszünk. 

 Szakkörök, tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások; Tanulóink az egyéb 

foglalkozások széles palettájából válogathatnak. Így az egyéni képességek minél 

jobb kibontakoztatását, fejlesztését, a tehetséges tanulók gondozását, valamint a 

fejlesztésre szorulók felzárkóztatását az egyes szaktárgyakhoz kapcsolódó tanórán 

kívüli tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások, valamint művészeti és 

technikai jellegű szakkörök is segítik. 

 DSD nyelvvizsga: Intézményünk 2013-ban bekapcsolódott a DSD I. (Deutsches 

Sprachdiplom) nemzetközi nyelvvizsgáztatási rendszerbe. A 8. osztályos tanulóink 

a Közös Európai Referencia keret szerint A2 vagy B1 szintű német nyelvtudásukról 

adhatnak számot az általános iskola befejezésével. 

 Jól működő diákönkormányzat; A tanulók és a tanulóközösségek érdekeinek 

képviseletére, a tanulók tanórán kívüli, szabadidős tevékenységének segítésére 

az iskolában diákönkormányzat működik. Az iskola diákönkormányzat munkáját a 

2-8. osztályokban megválasztott küldöttekből álló diákönkormányzati vezetőség 

irányítja. A diákönkormányzat tevékenységét 2 felnőtt vezető, pedagógus irányítja. 

A visszajelzések alapján látjuk, hogy a középiskolai diákönkormányzati munkában 

résztvevő, és ott vezetőként működő diákok nagyon gyakran iskolánk volt 

tanítványai közül kerülnek ki. 

 Erdei iskola szervezése; Az iskola nevelői az ismeretek bővítése céljából, 

kiszakadva a hagyományos iskolai környezetből, már több évtizede Lengyel-

Annafürdőn öt napon keresztül tartó erdei iskolai foglakozásokat szerveznek 7. 

osztályos tanulóknak. Itt a tanulás a diákok aktív, cselekvő, kölcsönösségen alapuló 

együttműködésére és kommunikációjára épül. Kiemelkedő nevelési feladatként a 



környezettel való harmónia, az egészséges életvezetési képességek fejlesztése, és a 

közösségi tevékenységekhez kötődő szocializáció maximálisan megvalósul. 

 Nyári táborok, napközis táborok, tematikus táborok szervezése; A szabadidő 

tartalmas eltöltése érdekében, és a tanulóink – szülők számára megnyugtató - nyári 

felügyelete céljából, vagy egy konkrét nevelési cél elérése miatt táborokat 

szervezünk, melyek nagy népszerűségnek örvendenek iskolánkban. Ilyen a 

balatonszepezdi vízparti tábor felsősöknek, az alsós tanulóknak szervezett nyári 

napközis tábor, az ausztriai sítábor, vagy különböző tematikus táborok. Az elmúlt 

tanévben a tanulóink több mint 60%-a táborozott valamilyen formában. 

 Az élményszerű, tevékenységközpontú tapasztalati ismeretszerzés érdekében a 

tanév során a diákok számára többször is szervezünk tanulmányi kirándulást 

osztály vagy iskolai szinten. A kirándulások alkalmával történelmi emlékhelyekre 

látogatnak el, kirándulnak a természetben, illetve múzeum-, színházlátogatáson, 

bécsi adventi kiránduláson vehetnek részt a tanulóink. 

 Sport tevékenység; Annak ellenére, hogy iskolánkban már hosszú idő óta nem 

indítunk testnevelés emelt óraszámú osztályokat, a testnevelés, a sport fontos 

szerepet tölt be az iskola életében. Minden tanévben számos diákolimpiai számban 

indulnak tanulóink, és érnek el különböző szintű sikereket. Diákjaink szívesen 

vesznek részt a városunkban zajló sporteseményeken is. 

 A „Határtalanul!” programban már számos alaklommal sikeres pályázatot 

nyújtott be az iskola, és így már több száz 7. osztályos tanuló utazhatott határon túli 

magyar lakta területekre tanulmányi kirándulás keretein belül. A tanulóknak 

lehetőségük nyílt az itt élő magyar gyerekkel való ismerkedésre, ezáltal személyes 

tapasztalatokat szereztek a külhoni magyarság életéről.  


